Matematyka klasa 4. Lekcja 33. Temat: Sprawdzian wiadomosci.

Rozwiaz ponizszy test. Rozwiazania przeslij na adres tburz@wp.pl

Zadanie 1
Na ktérym rysunku znajduje sie prostopadtoscian?

a)A
b) C
c) na kazdym rysunku
d)B

Zadanie 2

Prostopadtoscian ma:

a) 6 Scian, 8 wierzchotkow i 12 krawedzi
b) 8 scian, 12 wierzchotkow i 6 krawedzi

c) 8 Scian, 6 wierzchotkéw i 12 krawedzi
d) 6 Scian, 6 wierzchotkéw i 12 krawedzi

Zadanie 3

Ponizej narysowano prostopadtoscian ABCDEFGH.
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Krawedzia réwnolegla do krawedzi AB jest krawedz:

a) HE
b) FG
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c) EF
d) BC

Zadanie 4
Sciang, ktéra nie jest prostopadla do $ciany ABFE (patrz rysunek powyzej), jest $ciana:

a) ABCD
b) EHDA
¢) BCGF
d) DCGH

Zadanie 5
Z zapatek o dlugosci 4 cm Kasia zbudowata szkielet szeScianu. Suma dtugosci krawedzi tego szeScianu
WYynosi:

a) 36 cm
b) 32 cm
€) 52 cm
d) 48 cm

Zadanie 6
Ktora z ponizszych siatek nie jest siatkga prostopadtoscianu?

A B C
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a)A
b) wszystkie
c)C
d) B

Zadanie 7
Pole powierzchni szescianu o krawedzi 5 dm wynosi:

a) 60 dm
b) 150 dm
c) 150 dm?
d) 25 dm?

Zadanie 8
Pole powierzchni prostopadtos$cianu o wymiarach 2 dm, 3 dm i 4 dm wynosi:

a) 26 dm?
b) 24 dm?



) 36 dm?
d) 52 dm?

Zadanie 9

Agnieszka zapakowala prezent dla swojej kolezanki w prostopadtoscienne pudetko o wymiarach 10
cm, 6 cm i 4 cm. Na najwieksza Sciane tego pudetka przykleita kokarde. Pole powierzchni najwiekszej
Sciany wynosi:

a) 24 cm?
b) 40 cm
c) 60 cm?
d) 40 cm?

Zadanie 10

Pole powierzchni szescianu jest réwne 294 cm?. Krawedz tego szeScianu wynosi:
a) 8 cm

b) 6 cm

c) 7 cm
d) 4 cm



